

郑东新区龙湖内环路明日通车

当天将举行环龙湖自行车赛



本报讯 作为龙湖区域建设的重要组成部分,昨日,记者获悉,郑东新区龙湖内环路明日通车。

龙湖内环路从西、北、东三个方向环抱龙湖,全长8.5公里;加上龙湖南侧4公里长的北三环东延线,整体环绕龙湖,形成一个不规则的圆形道路圈。

据工程建设单位相关负责人介绍,龙湖内环路机动车道采用SMA沥青混合料,

这种材料首次在我省市政道路上大面积使用。它是目前国内沥青上面层最为理想的材料,具有更加优良的高温抗车辙性能、低温抗裂性能、抗水损害性能、抗滑性能,抗车辙能力强以及更高的高温稳定性,有更高的耐久性。造价也是普通沥青路面的数倍,适合骑行。

龙湖内环路东北角建有跨北引水渠桥,采用“鼎”字形设计,全长210米,主塔高

104米,整桥为宽度53米的全钢箱梁。这也是目前郑东新区施工工艺最复杂,施工难度最大的桥梁工程。桥面留有自行车专用车道和人行道,方便市民观赏龙湖景观。

此外,为丰富景观效果,在原森林公园附近堆积了7个山丘,明年植树节后都能披上“绿装”。山体设计占地92.2公顷,主峰凤山高49米,利用现状堆土,模拟自然山林,串联公园空间,形成山如凤舞、水

似游龙的山形空间。

另悉,明日,省体育局、省体育总会和郑州市政府将联合主办环龙湖自行车赛。当天上午9时开幕,11日中午结束,共设6个比赛项目。赛道即为龙湖内环和北三环东延线,绕龙湖顺时针骑行,每一圈为12.5公里。比赛期间,实施临时交通管制路段及区域、时间段详见今天本报A02版通告。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

“喜迎中秋”特价活动即将结束,存货有限,首次购买者优先

失眠便秘与“三高” 全家共饮“救欣宝”



中原福塔广场公益活动现场顾客排队购买的情形。

本报讯 据临床调查统计,我国目前有1亿多人失眠,其中高达80%伴有高血压,且多数易引发脑梗、心梗、脑出血等;我国便秘人口也高达1亿以上,其中60岁以上者占22%;我国“三高”人群已达3亿以上,而且都在逐年上升。越来越多的人受着便秘、失眠以及“三高”的困扰,长期服药给他们带来太多的副作用和并发症,人们都在积极寻找一种安全、有效、绿色的治疗方法。

现在惊喜来了。由郑州晚报等多家媒体自3月份联合推出“救欣宝·送健康进万家”公益活动以来,已让10000多名便秘、失眠、“三高”以及肥胖患者受益,并通过公益活动无数次验证,“救欣宝”在改善便秘和失眠方面效果特别明显,绝大部分患者饮用一周左右就有明显效果,“三高”以及肥胖患者饮用一月左右就有明显效果。在许多家庭成员中,有的失眠、有的便秘、有的“三高”、有的“肥胖”,有的即使没有这些症状,但为了预防、养生,也都主动加入了共饮“救欣宝”的行列。

在中秋佳节即将来临之际,为了尽可能地满足不同家庭状况的需求,及时推出了“喜迎中秋”救欣宝特价活动。自活动开展以来,老顾客购买者居多,现因存货有限,加之特价活动即将结束,今起实行首次购买者优先。



救欣宝养心茶。

“救欣宝”是什么?

“救欣宝”是以名贵中药材景天三七以及其优化杂交而成的“救心菜”为主要原料,经现代工艺加工而成的代用茶。根据《中华本草》《现代中

药临床手册》《中草药大辞典》等权威资料记载:因其富含生物碱、齐墩果酸、谷甾醇、熊果酸、丙酮、黄酮等药用成分,以及蛋白质、多种维生

素、有机酸、螯合有机钙等人体所需的多种营养成分,对改善失眠、便秘、肥胖以及“三高”具有良好的作用。详情请上网查阅。

没有药的毒,只有茶的香!

我们知道,长期服药会引发许多并发症,同时还定期去医院做泌尿肝肾等方面的复查,给患者带来经济和精神上的巨大压力。“救欣宝”作为一种药食同源的绿色产品,对失

眠、便秘、“三高”以及肥胖患者的健康起到了很好的调理作用,最为关键的是食用安全,且不会引发并发症,这是受到大众青睐的根本所在。其食用方法简单方便,用开水煮沸约1分

钟即可饮用。每次5至7克,每天2至3次,每次可连续煮2至3杯,每天以6杯为益。煮后的茶叶可以直接吃掉。没有药的毒,只有茶的香。不喝不知道,喝了都叫好。

效果说明一切,其他都是浮云

“救欣宝”是由郑州报业集团所辖公司独家运营。著名医学营养专家张丽指出,一个良好的药食同源产品具备四个特点:一是绿色,自然;二是纯天然、无添加;三是具有药用成分和营养成分;四是经营者具备良好的社

会信誉和让使用者放心的条件。“救欣宝”完全具备这四个特点。在历次的公益活动现场上都能看到人山人海的场面。一个人说好不叫好,大家都说好才真的好。有一位中学老师用后效果好,为表感谢,他特意写了

四句打油诗来赞扬“救欣宝”:

日饮六杯救欣宝,
便秘失眠有速效。
绿色天然降三高,
无效退货最可靠。
这首诗通过微信很快传播到千家万户。

活动继续开展

参与对象:便秘、失眠、“三高”、肥胖等人群。

活动内容:1.精装实行买三桶送一桶,每桶100克装,共400克,仅售398元;2.家庭装实行买三包送二包,每包100克,共500克,仅售398元;3.该产品由郑州报业集团所辖公司独家运营,良好的信誉,让您打消后顾之忧。

报名方式:1.致电0371-85510707或15838088896。2.扫描右方二维码。

免费配送:郑州报业集团各地发行站提供免费上门服务。
自取地址:黄河南路兴荣街东南二楼迪欧咖啡店。

